



PdV

СЛОВО ЖИЗНИ

Откр 21, 3

“... Он будет обитать с ними; они будут Его народом, и Сам Бог с ними будет Богом их”.

Это всегда было угодно Богу: обитать с нами, Своим народом. Книга Откровения даёт нам уверенность в том, что это желание Бога осуществится в полной мере.

БОГ С НАМИ

Иисус воскрес. Его присутствие больше не ограничено местом или временем: оно распространилось на весь мир, и так началось образование нового, очень оригинального человеческого сообщества – народа, состоящего из многих народов. Бог обитает в моей душе, в моей семье, в моём народе, но желает обитать и между всеми народами, призванными составить единый народ.

ОДНА СЕМЬЯ

Во многих странах народ уже состоит из многих народов. Мы так различаемся по цвету кожи, культуре, религии! Мы часто смотрим друг на друга с недоверием, подозрением, страхом. Воюем между собой. А ведь Бог – Отец всех людей, Он любит нас всех и каждого в отдельности! Для Него мы все сыновья и дочери, одна семья.

ЛЮБИТЬ РОДИНУ ДРУГОГО ЧЕЛОВЕКА, КАК СВОЮ

Давайте упражняться в том, чтобы ценить различия, уважать другого человека, смотреть на него как на того, кто с нами в родстве: я – это он, он – это я; другой человек живёт во мне, а я живу в нём. Начиная с тех, с кем мы вместе живём, кого видим ежедневно.

«Если однажды люди (...) сумеют отодвинуть на второй план самих себя, собственное представление о своей родине, (...) будет жить, пребывать Иисус между народами (...)». *Кьяра Любич*

Это
ЖИЗНЬ

Брюссель (Бельгия)

ПРАЗДНИК ЕДИНСТВА РАЗЛИЧНЫХ РЕЛИГИЙ

Мы – группа ребят из Бельгии, которая уже три года осуществляет проект интеграции, объединения различных языковых и культурных реалий там, где мы живём. Проект называется «Вместе за мир». В больших городах нашей страны много мусульман, которые приехали в основном из Марокко, Турции и с Балкан.

В этом году одной из наших встреч стал «Концерт за Братство» в Брюсселе, подготовленный в тесном сотрудничестве христиан с мусульманами.

Нашей целью было показать своё стремление жить для того, чтобы мир стал единым.

Весь день, когда состоялся концерт, мы прожили вместе: и дети, мальчики и девочки, и ребята постарше, христиане и мусульмане, говорящие на разных языках. Сухой паёк на обед готовился очень внимательно, с соблюдением особенностей обеих религий; мы играли вместе; и всё это помогло нам преодолеть опасения и предрассудки, чтобы лучше узнать и уважать друг друга. В концерте участвовали несколько хоров и профессиональные певцы, мусульмане и христиане; пели на французском, нидерландском и немецком языках. Это призыв узнавать другие культуры.

Присутствовало около 450 человек.

Приветственное слово сказали Министр образования г-н Милке, Государственный секретарь г-жа Дебетс, несколько исламских богословов и молодой египтянин, христианин, приехавший в Бельгию защищать диссертацию. Присутствовали также Председатель исполнительного комитета мусульман (это официальная организация в Бельгии) г-н Смаили и Президент общества «Религии за мир в Европе» г-жа Йоланде Илиано. Присутствующих больше всего поразила атмосфера дружбы, которая становилась всё более ощутимой, чего многие никогда прежде не испытывали.

«Мы говорим на разных языках и исповедуем разные религии, – сказали некоторые молодые участники встречи, – но наши различия не мешают нам жить сообща и строить мир на земле». Это был сильный опыт! Мы надеемся, что он ещё много раз повторится и поможет нам строить в нашей стране единство в многообразии.